
Pour quelles raisons avez-vous suivi 
la formation Technicien en Hypnose

du 22 au 24 janvier 2021
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Prévue par votre entreprise Utile pour renforcer vos compétences dans
votre poste actuel

Utile pour acquérir de nouvelles
compétences

Utile pour votre évolution personnelle

OUI NON Absence de réponse
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1. Insastisfait 2. Peu satisfait 3. Satisfait 4. Très satisfait Absence de réponse
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EVALUATION DE LA FORMATION 
TECHNICIEN EN HYPNOSE

SESSION DU 21 AU 24 JANVIER 2021



TAUX DE SATISFACTION DES STAGIAIRES POUR 
LA FORMATION DE TECHNICIEN EN HYPNOSE

SESSION DU 21 AU 24 JANVIER 2021 
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A repondu aux attentes A atteint les objectifs
pédagogiques prévus

Formation en adéquation
avec le métier ou les
réalités du secteur

Recommanderiez-vous
cette formation à une
personne exerçant le

même métier que vous

Recommanderiez-vous à
un proche ou à un ami ?

1. Non pas du tout 2. Non, pas vraiment 3. Oui, en partie 4. Oui, tout à fait Absence de réponse
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